
平成２９年度　ＤＶ未然防止教育事業アンケート集計結果

　　　回答数　５７２名（男子：１８８名　女子：３８４名）
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（講演後）

⑩相手の携帯を勝手に見たり、許可なくデータを消去する

（講演前）

（講演後）

⑨ほかの異性と話したり、親しげにしたりすることを怒る

（講演前）

（講演後）

⑧いやなことを無理やりさせようとする（講演前）

（講演後）

⑦何を言っても無視したり、答えたとしても「うん」とか

「べつに」しか言わない(講演前）

（講演後）

⑥馬鹿にしたり、心が傷つくようなことを言う（講演前）

（講演後）

⑤大声でどなる（講演前）

（講演後）

④物を壊したり、殴るふりをする（講演前）

（講演後）

③突き飛ばしたり、物を投げつけたりする（講演前）

（講演後）

②けがをしない程度に、たたいたりけったりする（講演前）

（講演後）

①たたいたりして、けがをさせる（講演前）

暴力の知識について①～⑩

暴力になると思う 暴力にならないと思う どちらとも言えない
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（講演後）

⑥相手を怒らせることを言う（講演前）

（講演後）

⑤自分が必要なときには「ノー」と言える（講演前）

（講演後）

④声の調子を変えたり敵意を表したりして話す（講演前）

（講演後）

③自分の気持ちを相手に伝える（講演前）

（講演後）

②相手のせいにして非難する（講演前）

（講演後）

①相手の立場にたって相手の気持ちを理解しようとする（講演前）

相手との問題解決の意識について①～⑥

ちがう ややちがう ややそうだ そうだ


